

# 双重国籍惹祸 将以小兵身份服役三月 俄大亨在希腊被“抓壮丁”

随着原始积累的逐渐完成和经济全球化的发展,越来越多的俄罗斯商人把目光投向国际市场;而为了在投资过程中享受当地政府的优惠政策

以及避免不必要的麻烦,很多人选择了申请投资国国籍并保留俄罗斯国籍的做法。然而,双重国籍带来的不只是方便,有人也会因此“惹祸上身”。

希腊的卡桑德拉半岛,并在爱琴海沿岸开发了自己的别墅区。大约一年前,巴克拉诺夫获得了希腊国籍,目的是为了希腊当局允许自己在更优惠的条件下开发建筑项目。

伴,但大家都表示无能为力,因希腊公民服役的最高年龄限制是45岁,而他今年只有44岁。



## 意外

### 刚下飞机就被抓

俄罗斯媒体6月23日报道说,亿万富翁安德烈·巴克拉诺夫18日乘坐圣彼得堡航班前往希腊,他根本没有预料到,他在萨洛尼基市机场一落地即遭拘捕,警方很快就对他提出“逃避兵役”指控。

作为圣彼得堡知名建筑公司“涅瓦辛迪加”的老板,巴克拉诺夫在当地建筑市场扮演着非常重要的角色。

两年前,巴克拉诺夫把“涅瓦辛迪加”的部分生意转移到

## 无奈

### 距年限仅差一岁

巴克拉诺夫在接受记者电话采访时说:“我把护照交给边境检查站工作人员,仅仅20秒后对方就微笑着对我说:‘跟我们走一趟吧’。警察随后礼貌地解释说,我是他们国家的公民,却逃避兵役。”

俄罗斯大亨听后的第一反应,还以为这只是个没有恶意的玩笑。然而他很快就弄明白,这一切都是真的。

巴克拉诺夫心情急躁起来,开始解释自己曾“绑过苏联的裹脚布”(意指服役,苏军有缠裹脚布的习惯),但是翻译却听不明白,希腊人对他关于自己“使用过裹脚布”的故事感到莫名其妙。”

他打电话给几个生意伙

## 平静

### 踏实准备服兵役

最后,巴克拉诺夫抬出了俄国防部长与欧盟国家协商后签署的第400号命令。根据该文件,在某一国家服役的人员自动解除在其他国家的兵役义务。然而,希腊国防部代表告诉他,虽然如此,但自己并未见到任何有关他在俄罗斯服役的证明。

目前,巴克拉诺夫正呆在自己的别墅里,为以列兵身份在希腊部队服役三个月做准备。在被记者问及现在的心情如何时,这位亿万富翁的回答有些出人意料:“你知道,我的心情已经平静下来,而且感觉即使不是兄弟友谊,也是地位平等,为此牺牲一下个人自由是值得的。同时,这还能让我回忆起年轻时代,很有意思。”

# “9·11”再现使麦凯恩得利? 麦凯恩顾问言论遭痛批

据新华社电 美国共和党总统竞选人约翰·麦凯恩23日批评其高级顾问查理·布莱克的不当言辞。布莱克被曝曾在接受采访时说,如果美国再次遭受类似“9·11”事件的恐怖袭击,那“肯定对麦凯恩大大有利”。

布会上说:“我无法想象,他为什么会那样说?那不是真的。‘9·11’事件发生以来,我为防止另一次针对美国的恐怖袭击而不懈工作……我强烈反对(这一说法)。”

布莱克当天也就此致歉说:“我对此前的言论深表歉意,那是不恰当的……”

# 奥巴马迫不及待要做总统? 准总统徽章惹来民众批评

据新华社电 美国民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马阵营发言人珍·普萨基23日说,今后不再使用一种图案类似总统徽章的竞选阵营徽章。



奥巴马的准总统徽章

普萨基所说的徽章仅用过一次。它背景为蓝色,中央为一只鹰,老鹰双翅中央部分拉丁文字为“Vero possumus”,可意译为“对,我们可以”,正是奥巴马竞选口号。

尽管有区别,但因为这个徽章跟正版的美国总统标志相比,相似度竟然高达95%以上,难怪有人讽刺他想当总统都想疯了。

有美国民众说:“我认为这太放肆了,他以为他已经是总统了,他还是不是总统!”

奥巴马阵营20日首次在美国芝加哥一次活动上使

用这一徽章,立即引发争议。普萨基说,这一徽章专为20日那次活动设计,竞选阵营不会再用它。

# 生还者增加至57人 菲沉船内无生还者迹象

菲律宾海军发言人24日说,救援人员潜水进入3天前因台风“风神”倾覆的“群星公主”号渡轮,没有发现生命迹象,只看到船内漂浮着许多遇难者遗体。

菲海岸警卫队官员说,救援人员打破失事渡轮的窗户,同时利用其他一些可以找到的缺口,潜入船内。

菲海军发言人埃德加德·阿雷瓦洛说,据潜水船内的救援人员报告,船内十分黑暗,遇难者具体人数和其他情况尚无法查明。救援人员眼下只能设法进入一个船舱,还没有对整艘船展开搜索。

当被问及船内是否可能有幸存者时,阿雷瓦洛回答:“我不想猜测。”但他暗示,受困船

内3天后生还希望极其渺茫。

据菲律宾国家灾难协调委员会24日公布的数据,这次海难幸存者人数上升至57名;船外发现遇难者遗体至少20具。

“群星公主”号所属的苏尔皮西欧船运公司称,它将向每位遇难者的家属支付20万比索(4500美元)的赔偿。

张代蕾(新华社)



渡轮码头告示板上贴满失踪亲人的信息 新华社图片

# 有妇女报案称十多年前被他强奸了 英前名嘴涉嫌强奸被捕

据英国媒体报道,英国前著名主持人约翰·莱斯利23日晚因涉嫌强奸被警方逮捕。

据英国媒体报道,一名妇女在2007年底向伦敦警察厅报案,称莱斯利在10多年前对她进行了强奸和性侵犯。警方接到报案后随即展开调查。

莱斯利6月23日早上到位于伦敦西南部的特丁顿警局接受讯问,在晚上7点左右被正式逮捕。

## 曾遭多起指控

这已经不是莱斯利第一次因涉嫌强奸碰到麻烦。2002年10月,英国美女主持伊丽莎白·约翰逊在自传中披露,自己15年前曾经被一名电视主持人强奸。前专栏作家

马休·怀特在自己的电视节目称,强奸伊丽莎白·约翰逊的就是莱斯利。随后不久,有几名妇女指控莱斯利在聚会和约会中对她们实施了性侵犯。不过负责审理此案的法官最后裁定莱斯利不存在过错。

## 坚称自己清白

现年43岁的约翰·莱斯利出生在英国爱丁堡,曾经是BBC著名儿童节目《蓝彼得》和独立电视台《这个早晨》节目的主持人。

莱斯利因为自己再次遭到强奸指控而感到沮丧。他坚决否认这样的指控,认为是有人在故意利用他的过去而进行栽赃陷害。 董玮

# 联合拍卖预告

受有关单位委托,江苏省天衡拍卖有限公司、江苏省天平拍卖行有限公司将于近期对南京高新技术产业开发区的“南京东方制药有限公司”所有的土地、房产、设备等破产财产进行公开拍卖,其中房产建筑面积约2822.7平方米,土地使用面积约17120.7平方米,土地用途为工业,土地使用权类型为出让。

即日起接受咨询。

江苏省天衡拍卖有限公司  
公司地址:南京市上海路9号9楼  
联系电话:025-86556679、13951943848  
联系人:张先生

江苏省天平拍卖行有限公司  
公司地址:南京市石鼓路107号华威大厦3B3座  
联系电话:025-86870008、13815892378  
联系人:仲小姐

省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

招聘、高薪诚聘、贷款服务、销售信息、教育培训、工程机械、工商代理、招商信息、手工产品外放加工

便捷快运、北大荒物流、城际物流、翔驰物流、上海宏天货运、维丹物流、天利物流、宁青货运、南京翔欣物流、佳顺货运、乾坤物流、顺道物流、快顺物流、创琦货运分公司、专业无锡市欧阳物流、沃尔德物流、政亚、南京佳成物流、南京联运物流、南京联运物流、百斯特物流、新伟达物流、无锡顺天大件